
 

 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Desember 2024 

    Medlemsmøte på Dragsjøhytta 

     03.12.24 kl. 18:30 

 

 

Se & Brøl 

Nr.4 2024 - 2025 

Klubbavis for Lions Club Årnes 

Hjemmeside: lionsclubaarnes.no   

 

 

https://lionsclubaarnes.no/


 

 

 
2 

INNHOLDSFORTEGNELSE 

INNHOLD 

Innholdsfortegnelse 2 

Redaktørens spalte 2 

Bursdager i desember 2 

Agenda medlemsmøte desember 2 

Presidentens Spalte 3 

Referat medlemsmøte 05.11.2024 4 

Referat fra styremøte 19.11.2024 8 

Plan for julesalget 2024 12 

 

 REDAKTØRENS SPALTE 

Den kalde gode tida med snø og muligheter for 

vinterlige utendørsaktiviteter lar vente på seg. 

Vanligvis har den tida vi nå er inne i, vært 

preget av hyppige skifter mellom snø og regn 

med slapseføre og kanskje litt holke. Det har vi 

sett lite av fram til nå i år. Strøsingel-komiteen 

ser vel fordelen med litt holke også, men stort 

sett er vi vel fornøyde med høstværet i år. 

For oss sportsinteresserte avsluttes ikke 

fotballsesongen før sesongen med vintersport 

er godt i gang, men akkurat vi lever godt med 

store doser helge-sport. Og av en eller annen 

merkelig grunn ble det plutselig stang inn for 

herrelandslaget i fotball også. 

Men akkurat nå gleder vi oss mest til å kunne 

feire en fredelig jul sammen med familie og 

gode venner. 

 

 

 

BURSDAGER I DESEMBER   AGENDA MEDLEMSMØTE DESEMBER 

Navn                                        Bursdag     Alder i år   • Velkommen 

• Lions mål og opprop 

• Samarbeid Hvam VGS og en skole i 
Tanzania. Elevprosjekt. 
Vi får se en film på ca 20 min og 
kan stille spørsmål. 

• Referater 

• Info: 
Julesalg 
Den nye flaggavtalen med 
kommunen 

• Overrekkelse av sjekker til de som 
har blitt tildelt midler fra Lokalt 
Prosjekt 

• Kaffe 
 

  
 

 
 
 

Reidar Lundsæther 

Sigmund Kvåle 

Vidar Aas-Hansen 

Arve Brandt 

Trond Martinsen 

08.12 

09.12 

16.12 

22.12 

28.12 

74 

86 

78 

69 

63 
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PRESIDENTENS SPALTE 

 

 

Kjære lionsvenner. 

Når dette leses, er vi allerede inne i adventstiden og flere er sikkert i full gang med 

juleforberedelsene. Vi i LC Årnes har lagt et travelt og vellykket år bak oss. Vi har økt 

medlemstallet med 3 i løpet av året og det ser nå ut til at medlem nr. 50 slutter seg til klubben 

på nyåret. Ser vi på klubbene rundt oss er dette noe vi kan være meget fornøyd med.  

Et av Lions mål er «å hjelpe de som trenger det» og i høst har IR komiteen og Lokalt Prosjekt 

komiteen delt ut 180 000 kroner til gode formål internasjonalt og lokalt. I tillegg har vi avsatt 

100 000 kroner på jubileumsfondet som vil bety en betydelig sum til frivilligheten i 2026. 

Denne uka har LC Årnes vært vertskap for sonemøtet. Flere av klubbens medlemmer var 

tilstede på møtet hvor vi fikk en presentasjon av jordbruksprosjektet i Uganda. Dette er jo et 

prosjekt vi gir støtte til og det var fint og se hvordan vår støtte kan bidra til bedre livskvalitet 

for mange. 

Gruppa som jobber med julesalget, går nå inn i årets travleste måned. Vi ønsker lykke til og 

håper juletrær og juleartikler går unna som «varmt hvetebrød». 

Vel møtt til desembermøtet. 

Med vennlig hilsen Tore 
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REFERAT MEDLEMSMØTE 05.11.2024 

 

Møteleder: Tore Ringstad 

Referent: Eli Aaserud Heiberg 

Sted: Dragsjøhytta 

 

Tilstede 

Roy Arne Andersen, Roy Håvard Andersen Elin Asbjørnsøn, Vidar Berg, Arve Brandt, Ole 

Sverre Brekke, Thor Arne Brauter, Anne Brustad, Sven Bråthen, Julyana Chen, Rolf Wegar 

Gundersen, Erik Hagen, Bengt Haugnæss, Eli Aaserud Heiberg, Anners Hegli, Lars Hofsrud, 

Hans Olav Rode-Hæhre Knut Jensen, Ingar Johnsen, Astrid Vonheim Kjensli, Geir 

Kristiansen, Sigmund Kvåle, Kjell Lier, Reidar Lundsæther, Tore Ringstad, Harald Røtterud,  

Alfred Schøyen, Øivind Spigseth, Thor Smedsrud, Ola Nygård, Knut Støverud, Dag Thorvik, 

Kristian Udnes, Gunnar Aasvangen Vidar Aas-Hansen, Harald Aarhus 

Ikke tilstede, Peder Ole Brubak, Knut Harald Dahl, Trond Martinsen, Hilde Nafstad, Carl-

Fredrik Seemann, Ingrid Skurdal Strøm, Per Kaare Ullevold, Steinar Stenersen, 

Seniormedlem: Terje Smedsrud, Per Willersrud og Per Stokke møtte ikke. 

Frammøteprosent: 81,8 

 

Velkommen (05.11.2024/1) 

Referat: 

Det ble ønsket velkommen 

 

Lions etiske norm og opprop (05.11.2024/2) 

Referat: 

Eli leste Lions etiske norm og tok opprop 

 

Årnes Vel 100 år. v/Roy Arne Andersen (05.11.2024/3) 

Referat: 

Roy Arne ga oss en innføring i Årnes Vel sin historikk og Velets virksomhet gjennom 100 år. 

 

Presentasjon av den nye hjemmesiden vår. v/Bengt (05.11.2024/4) 

Referat: 

Bengt redegjorde for bakgrunnen for beslutningen for å opprette ny hjemmeside. 

Roy Arne viste oss innholdet i sidene. Hjemmesidene koster oss kr. 1 000,- pr år. Den har 

annonser som gir kr 4 000,- i inntekter. Adresse til hjemmesidene er lionsclubaarnes.no 
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Kaffe (05.11.2024/5) 

Referat: 

Kaffen ble drukket 

 

Referater (05.11.2024/6) 

Referat: 

Referatet for medlemsmøte av 01.10.2024 ble godkjent. 

Referatet for styremøte 22.10.2024 ble tatt til etterretning. 

 

Klubbmesteren har ordet (05.11.2024/7) 

Referat: 

• Vi sang for de som har bursdag i november. 

• Julebord 6. desember kl 18.00 på Sanngrund. Påmeldingsliste ble sendt rundt. 

• Utvekslingsstudent. Medlemmer ble oppfordret til å komme med forslag. Studentenes 

alder er mellom 18 - 22 år når de drar. Avhengig av hvor de reiser, blir turen i perioden 

1. juli - 15. august. 

• Fredsplakatkonkurranse. 7. og 8. klasse ved Hoppensprett Barne- og Ungdomsskole, 

Brårud har deltatt i konkurransen. Det er funnet en vinner av konkurransen. 

Vinnerbilde blir sendt Distriktsguvernøren. 

Permisjonssøknad Dag Engebretsen (05.11.2024/8) 

Dag Engebretsen har søkt om permisjon for dette lionsåret.  

Referat: 

Permisjonssøknaden til Dag Engebretsen er godkjent av styret. 

 

IR-komiteen v/Astrid (05.11.2024/9) 

IR-komiteens innstilling: 

65 000 Brønnprosjekt  

35 000 Jordbruksprosjekt i Uganda, NSR Prosjekt ved Anyirinu Primary School. Støtten gis 

gjennom Lionas Aid Norway. 

Begrunnelse for tildelingen: Lions Club Årnes har gjennom flere år gitt penger til en brønn. 

Vann er det mest livgivende og er også med på å gi bedre øyehelse, hindre sykdom som gir 

blindhet pga bakterier i skittent vann. Dessuten er behovet stort også for vedlikehold av de 

brønnene som er satt opp i tidlige år. 

Jordbruksprosjektet er et nordisk prosjekt med mange støttespillere. Det gir kunnskap til 

elever som går på skolen i forbindelse med dette jordbruksprosjektet. Å la unge mennesker få 

kunnskap og ferdigheter i hvordan dyrke jorda på en mer moderne og hensiktsmessig måte, vi 

gi mer hjelp til selvhjelp. 



 

 

 
6 

Prosjektet gir også støtte til mat til elevene under skolegangen. Å lære om et godt kosthold er 

en del av opplæringen. 

Referat: 

Vedtak: Medlemsmøtet ga sin tilslutning til innstillingen. 

Tidligere var det mulig å innhente rapporter om de forskjellige prosjektene. Dette gjelder ikke 

nå og Astrid ber styret sjekke dette samt spørre om pengene vi gir er øremerket. 

Lokalt prosjekt v/Tore (05.11.2024/10) 

Innstilling fra Lokalt Prosjekt høsten 24. 

Behandlet 17 søknader. Innvilget 3 søknader. Avslått 14 søknader. 

1. Idrettsrådet           kr 60 000 

2. Dissines                kr 15 000 

3. NRA barnegruppa kr   5 000 

      Til sammen                 kr 80 000 

Dette betyr at vi har kr 120 000 til disposisjon for utdeling til våren. 

 

Referat: 

Vedtak: Medlemsmøtet ga sin tilslutning til innstillingen 

Da mange av de søknadene vi mottar er dårlig dokumentert, har komiteen startet arbeidet 

med å utarbeide et søknadsskjema. 

 

Jubileumsfondet som er opprettet for tildelinger i LC Årnes sitt neste jubileum, vil være på 

ca kr 400 000. Dette er mye penger og viktig at vi tenker igjennom hvordan vi 

velger/bestemmer hvem som skal tildeles disse midlene. 

 

Stabburslotteriet 2024 v/Hans Olav (05.11.2024/11) 

Hans Olav orienterer om Stabburslotteriet som hadde trekning i september. 

Referat: 

Loddsalget gikk greit og alle de 4 000 loddene ble solgt. 

Vi fikk 6 fruktkurver og en sølvkniv som ekstragevinster. 

LC Årnes fikk kr 35 000 fra Aurskog Sparebank og kr 95 000 i annonseinntekter. 

Vinner av stabburet var Unni Aasvangen fra Skogbygda. 
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Stabburslotteriet 2025 og framover v/Tore (05.11.2024/12) 

Tore la fram saken vedr neste års gevinst for Stabburslotteriet. 

Styret anbefaler at vi går for denne løsningen.  Samarbeidet med Nes v.g.s. er spesielt 

spennende og kan gi begge parter positiv PR i lokalmiljøet. 

Referat: 

Vedtak: Medlemsmøtet ga sin tilslutning til styrets anbefaling. Vi inngår et samarbeid med Nes 

v.g.s. og vi fortsetter med Stabburet som gevinst. 

Orienteringer (05.11.2024/13) 

• Oppsetting av grillhytte for kommunen 

• TV-aksjonen 

• 7 Lionsmedlemmer var parkeringsvakt ved arrangementet i Nes Arena 

• Årnes skole FAU fikk 50.000 kr av LC Årnes til pizzaovn i skolens nye uteklasserom. 

LC Årnes er invitert til den offisielle åpningen av uteklasserommet 28. november kl 

17.00 

 

Referat: 

• Oppsetting av grillhytte for kommunen. Gjøres ferdig neste torsdag. 

• TV-aksjonen. Styret har gitt kr 10 000 av styrets disposisjoner til TV aksjonen. 

• 7 Lionsmedlemmer var parkeringsvakt ved arrangementet i Nes Arena. 

• Årnes skole FAU fikk kr 50 000 av LC Årnes til pizzaovn i skolens nye uteklasserom. 

LC Årnes er invitert til den offisielle åpningen av uteklasserommet 28. november kl 

17.00. Tore har takket ja til invitasjonen. Flere er velkommen til å delta. 

Eventuelt (05.11.2024/14) 

Referat: 

• Strøsingelkomiteen. For å ha full oversikt over hvor mange sekker vi henter fra lager, 

settes opp en liste hvor de som henter sekker, skriver opp antallet de tar ut. 
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REFERAT FRA STYREMØTE 19.11.2024 
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PLAN FOR JULESALGET 2024 

 

   

 

 

 

 

 

Torsdag 28/11 kl 10 , frammøte Årnes Vel. Oppsetting av salgsbod på trekanten, 

forberedslse til julemarked . 

Kjell L., Per S, Geir K, Anners H og Ingar J 

Salgsplassen rigges til. Øvrig utstyr hentes fra lager Velgården. Bod, utstyr og plakater settes 

opp. Seil henges opp og tau for støtte av juletrær monteres. Salgsartikler legges i Salgsboden. 

Julenek legges inn 29/11. 

 

Priser på årets julevarer: 

Oversikt over artikler og priser ordnes av Knut og Anners 

 

Lørdag 7/12 kl 0900 Hogst av ca. 25 juletrær 

Organiseres av Ingar og Anners 

 

Etterfylling av juletrær organiseres etter behov  av Ingar og Anners. 

Organiseres av Ingar, som ser an salg og behov. 

 

Hogst for etterfylling av trær organiseres etter behov  av Ingar og Anners  

Kontakt Kjell L eller Anners ved behov 

Husk trimming av trærne ca. 15 cm nederst + eventuelle lange skudd i toppen. 
 
Etterfylling av kornband. 
Kristian  
 

Overvåking av salgsplassen  

Kjell L., Peder Ole, og Anners overvåker og rydder på salgsplassen.   

Peder Ole åpner om morgenen og Anners stenger om kvelden. 

Beskjed om etterfylling gis til Anners eller Kjell L.  

  

Vaktliste under salg ved Trekanten 7. til 23. desember 

Salget utenom vaktlisten vil bli selvbetjening med Vipps-betaling 

• Se egen vaktliste.   

• Ta med egen termos med varmt drikke   

• Sørg for trivsel og stemning   

• Server f. eks gløgg og småkaker 

 

Opprydding på salgsplassen 25. Desember kl 1000 

Per S, Peder Ole, Anners, Geir Kristiansen og Kjell L rydder opp etter endt salg. 
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Vaktliste for julesalget ved Trekanten 2023 
                        

                       Lørdag  30/11:   

                                               Julemarked på Årnes organiseres av 

                                              Anne Hilde Nafstad 

  Åpningstid kl. 11-16 
    

 

                       Lørdag  7/12: 

  Kl.   12 - 14: Eli Aaserud Heiberg 

  ”     14 - 16: Ole Sverre Brekke 

  ”    16 – 18: Elin Asbjørnsøn 

             Lørdag 14/12: 

  Kl.   12 - 14: Erik Hagen 

  ”     14 - 16: Peder Ole Brubak 

  ”    16 – 18: Reidar Lundseter   

                         

 

Mandag 16/12: 

    Kl. 13 - 15: Kjell Lier 

    ”   15 - 17: Harald Røtterud   

                        Tirsdag 17/12:  

    Kl. 13 – 15: Elin Asbjørnssøn 

    ”    15 - 17: Eli Aserud Heiberg 

             Onsdag 18/12: 

    Kl. 13 - 15: Harald Røtterud 

    ”   15 - 17: Reidar Lundseter 

                      Torsdag 19/12: 

    Kl. 13 - 15: Roy Arne Andersen  

                                               ”   15 - 17: Elin Asbjørnsson 

                      Fredag 20/12: 

    Kl. 13 - 15: Reidar Lundseter 

                                               ”   15 - 17: Geir Kristiansen 

                      Lørdag 21/12: 

    Kl. 12 - 14: Ole Sverre Brekke 

                                               ”   14 - 16: Kjell Lier 

                                ”   16 – 18: Erik Hagen 

              

 

For den som har lyst og anledning er det flott å dra ned på salgsplassen for å ta ei vakt på 

dager utenom disse betjente salgstider. 

 

Oppgjør for salg skjer til VIPPS 109623. 

                                                        Sørg for trivsel og stemning 

Server f. eks. småkaker og varm gløgg fra termos 

 

 

Bytt med hverandre dersom oppsatt vakt ikke passer! 

 


